

«Я БУДУ ВЕЧНО ПРОСЛАВЛЯТЬ ТУ ЖЕНЩИНУ, ЧЬЁ ИМЯ – МАТЬ!»

Новый праздник — *«День матери»* — постепенно входит в российские дома и отмечается в последнее воскресенье ноября. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Особо красиво и незабываемо прошло мероприятие, посвященное этому Дню, в нашей школе.

В рамках проведения ежегодного праздника *"День Матери"* в нашей школе был проведён классный час «Я буду вечно прославлять ту женщину, чьё имя – Мать!» и различные мероприятия, участие в которых приняли ученики всех классов, учителя, родители и бабушки. Такие праздники приобщают взрослых и детей к праздничной культуре, воспитывают уважение к маме, подчеркивают важность семейных ценностей. Наш праздничный день получился очень насыщенным. Во многих классах в исполнении детей прошли праздничные концерты, где звучали песни, танцы, чтение стихотворений, отгадывание загадок, были проведены конкурсы для наших мам, где они должны были проявить смекалку. Конечно не обошлось и без помощи ребят, для этого на них легли обязанности мамы. В конкурсах они должны были накормить маму, нарядить ее на праздник, постирать и повесить белье. Дети с огромной радостью принимали участие в концертах, получили заряд бодрости и положительных эмоций. Было видно, как сияли от счастья их глаза. А в каком настроении были мамы. Все свои добрые чувства ребята вложили в созданную своими руками поздравительную открытку для мамы. К празднику все кабинеты были украшены рисунками, газетами, сердечками и шарами.



